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40. 1= |2x-3| <7

esitsizligini saglayan kag tane x tam sayisi var-
dir?

A)6 B)5 C)4 D)3 “* E)2

41. ¥*-6=0
denklemini saglayan pozitif x gergel sayisi igin,

X —x8—x+1
x—1

ifadesinin degeri kagtir?

Tiirkiye Geneli Deneme Sinavi-5

44, Bir deneme sinavinda, Ali'den daha basarsiz olan-
larin sayisi, Ali'den daha bagaril olanlarin sayisi-
nin yarisindan 4 eksikiir.

Sinava 72 dgrenci katildigina gore, en basari-
I 6grenciden baglamak iizere bagan siralamasi
yapildiginda, Ali bagtan kaginci kigidir?

A)23 B)46 C) 50 D) 51 E) 52

45, Bir havuz, 6 saatte x litre su akitan bir muslukla 5
saatte, x saatte 6 litre su akitan bir bagka musluk ile
20 saatte doldurulabilmektedir.

Bu havuz, 2x saatte % litre su akitan bir mus-

A)I5  Bi2e Gy Bias B3 lukla kag saatte doldurulabilir?
A)20 B)24 C)32 D) 36 E) 40
g 46. Yavuz'un yagl, ablasinin bugiinkil yasina geldigin-
= de yaglari orani 1% oluyor. lkisinin yaslar toplami
v
42. 102 + 1012 — ‘11%103 5 81 oldugunda ise yaslar orani % oluyor.
& Buna goére, Yavuz'un bugiinkii yasi kagtir?
IRl k 2
isleminin sonucu kagtir g A9 B) 10 C) 12 D) 15 E)18
A)-1 B)-01 C)-0,01 D)0 E) 0,01
47. A\z‘ls m/dk
A B
lso midk
43, Bir salondaki kisilerin %‘i erkektir. Salondaki kadin- "
D . .
5rin % el Va2 Bekaidir m(AOB) = 60° olmak Uzere, gevresi 540 metre
. olan O merkezli cembersel pistin A ve B noktala-
Buna gére, salonda kag erkek vardir? . - . B
rindan, sekildeki gibi ayni yéne dogru 45 metre/da-
Bd B) 30 C) 82 D) 36 S kika ve 60 metre/dakika hizlarla ayn1 anda hare-
ket eden iki hareketli, kag dakika sonra 2. kez yan
yana olurlar?
Ay42 B)48 C)54 D) 60 E) 66
genelyetenek genelkiltiir 11 Diger sayfaya geginiz




